



Az Úr küldöttei

Miután Szent Máté evangélista bemutatva művében Jézus csodáit és részletesen ismertette tanítását, rátér arra, hogyan formálódik közösség az Úr körül. Tanítványokat gyűjt maga köré, akik ettől fogva elkísérik őt útjain. Az evangéliumból megismerhetjük, hogy milyen az élete azoknak, akik az Úrhoz csatlakoznak, azaz engedik, hogy az üdvösség tanítása átformálja személyiségüket, megváltoztassa életüket. A tanítványi élet lényege, hogy az ember egyre jobban hasonlósá válnon Mesteréhez, Jézushoz, osztozzon vele szenvedésében és megdicsőülésében egyaránt.

A mai evangélium azokat mutatja be, akik Jézus legszorosabb tanítványi köréhez tartoztak, az apostolokat. Az apostolok kiválasztásakor Jézus a kezdeményező. A Tizenkettő elfogadja a hívást és az ezzel járó sorsot és küldetést. A kiválasztottak engedték, hogy Mesterük átalakítsa életüket és új feladatot bízson rájuk. Küldetésükkel osztoznak Jézus küldetésében. Megbízást kapnak, hogy ők is hirdessék Isten or-



szágának eljövételét. Természetesen nem elszakadva a Mestertől végzik szolgálatukat, hanem mindenkor az ő nevében. Jézus azért hozza létre a Tizenkettő közösséget, hogy e kiválasztottak tanúi legyenek annak, hogy elkezdődött Isten országának megvalósulása a földön, és azért ad nekik küldetést, hogy Isten országának hirdetőivé váljanak. Az apostolok közösséget, teljes életközösséget vállalnak az Úrral. Jézus kiválasztja őket, hogy társai legyenek. Az apostoloknak mindenekelőtt Mesterükhöz kell hasonlósá válniuk ahhoz, hogy igehirdetésük hiteles legyen. Az a feladatuk, hogy sza-

vukkal és tanúságtételük által Krisztus igazságát hirdessék az embereknek. S ez az igazság nem más, mint Isten országának igazsága. Az igehirdetés során elmondják majd, hogy milyen jeleit látták a megvalósuló országnak. Jézus csodái, a beteggyógyítások, a halottfeltámasztások és a gonosz lelkektől való megszabadítás, mind-mind az általa hirdetett ország jelei. Mindezekről, mint szemtanúknak kell az apostoloknak tanúskodniuk az emberek előtt. Az örömhír továbbadásában Jézus munkatársaivá válnak, Mesterük megbízza bennük, rájuk bízva tanítását és hatalmát.

Isten országának jelei

A Jézus által kiválasztottak és küldöttek hatalmat kapnak a gonosz lelkek kiűzésére és a betegek gyógyítására, de ez a hatalom nem teljesen olyan, mint Jézusé. Jézus ugyanis nem embertől kapta ezt a hatalmat, hanem mint Isten volt annak birtokában. Ő a saját nevében volt képes csodákat tenni, míg az apostolok csak Jézus nevében használhatták hatalmukat, s ha ettől eltértek volna, aligha történt volna bármi is.

Az igehirdetés, az evangélium terjesztése, a csodák és az isteni irgalmasság megtapasztalása mind-mind Isten országának jelei. Az apostolok meghívása és közösséggé formálása szintén Isten uralmának a jele.

Neked szentelem életem

Mindenható Isten! Neked szentelem egész életem. Szüntelenül törekszem megismerésedre és akaratom teljesítésére. A te szeretetedet szeretném viszonzni és továbbadni embertársaim felé.

Segíts engem méltó keresztény életet élni, hogy mindig az Atya gyermekének, a Fiú testvérének és a Lélek templomának érezhessem magam! Mennyei Atyám! Köszönöm neked az életem és hálás vagyok gondviselő szeretetedért és megbocsátó irgalmadért. Jézus Krisztus! Köszönöm neked, hogy megváltottál és az Atyához vezetsz! Szentlélek Isten! Köszönöm, hogy megszenteled életem és sugallatoddal megmutatod az üdvösségre vezető utat!

Évközi 11. vasárnap	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Keresztelő János születése	Évközi 12. vasárnap
Kiv 19,2-6a Róm 5,6-11 Mt 9,36 – 10,8	2Kor 6,1-10 Mt 5,38-42	2Kor 8,1-9 Mt 5,43-48	2Kor 9,6-11 Mt 6,1-6. 16-18	2Kor 11,1-11 Mt 6,7-15	2Kor 11,18,21-30 Mt 6,19-23	Iz 49,1-6 ApCsel 13,22-26 Lk 1,57-6.80	Jer 20,10-13 Róm 5,12-15 Mt 10,26-33

Örömhír

Zsoltár válasza: „Mi vagyunk az Isten népe, * jó Pásztorunk táplál minket”

Evangélium (Mt 9,36-10,8)

Abban az időben: Jézus meglátta a tömeget, és megesett rajta a szíve, mert olyan kimerültek és levertek voltak, mint a juhok, amelyeknek nincsen pásztoruk. Így szólt tanítványaihoz: „Az aratnivaló sok, de a munkás kevés. Kérjétek az aratás Urát, küldjön munkásokat aratásába.” Majd odahívta magához tizenkét tanítványát, és megadta nekik a hatalmat, hogy kiűzzék a tisztátalan szellemeket, és meggyógyítsanak minden bajt és minden betegséget. A tizenkét apostol neve a következő: Az első Simon, más néven Péter, azután a testvére, András, Zebedeus fia Jakab, és testvére, János, továbbá Fülöp és Bertalan, Tamás és Máté, a vámos; Alfeus fia Jakab, Tádé, a kánaáni Simon, és végül karión Júdás, aki később elárulta őt. Ezt a tizenkettőt küldte Jézus, és megparancsolta nekik: „Ne lépjétek a pogányokhoz vezető útra, s a szamaritánusok városába be ne térjétek. Menjétek inkább Izrael házána elvesztett juhaihoz. Menjétek, és hirdessétek, hogy elközelgett a mennyek országa. Gyógyítsátok a betegeket, támazzatok fel halottakat, tisztítsátok meg a leprásokat, űzzétek ki a gonosz szellemeket. Ingyen kaptátok, ingyen is adjátok!

Templomaink általános misarendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki mise)

csütörtök 18.00

vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30; szombaton 17.00; vasárnap 8.30

Vízivárosi templom

péntek 7.00

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

A Prohászka-imaszövetség imája

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltsák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögi érettünk!

Hirdetések

- Hálásan köszönjük a híveknek, hogy az elmúlt hét szerdáján eljöttek, és a vízivárosi templomot és környékét rendbe tették, így a templom búcsúnapját méltó módon és szépen megtarthattuk.
- A Prohászka imaszövetség szeretettel hív minden érdeklődőt június 21-én szerdán 17 óra 15 perckor a Szent Imre templomba, közös szentírás felolvasással egybekötött imára papi és szerzetesi hivatásokért.
- A vízivárosi Jézus Szíve templomban június 23-án pénteken 18 órakor imaórát tartunk Taizéi énekekkel.
- Június 24-én, a hónap utolsó szombatján 8.00 órakor a Szent Imre templomban szentmisét mutatunk be az altemplomban nyugvó elhunytakért.
- A székesfehérvári egyházmegye hagyományának megfelelően Keresztelő Szent János születésének ünnepén június 24-én szombaton 10 órakor papszentelés lesz a Székesegyházban. Spányi Antal megyés püspök pappá szenteli Tisztelendő Bakos Áron és Szlama Ákos diakónusokat. Ebben a szentmisében adnak hálát az egyházmegye jubiláns papjai a szolgálat kegyelmeiért: a vasmisés (65. év) Horváth Imre, a gyémántmisés (60. év) Brückner Ákos előd O.Cist, az aranymisés (50. év) Bohn István, és az ezüstmisés (25. év) Gedő Attila, Tóth Tamás, Burbela Grzegorz Ludwik SVD atyák. A Prohászka Imaszövetség tagjait kéri, hogy kiemelten imádkozzanak ezen a napon papi hivatásokért.
- Gitáros énekekkel kísért szentségimádást tartunk a Bazilikában június 24-én, szombaton 18.00 és 19.00 óra között, amit felajánlunk Egyházunkért, Magyarország lelki megújulásáért és a békéért. Június 25-én, vasárnap 10.30-kor ifjúsági énekekkel kísért szentmise lesz.
- Július 2-án, vasárnap 10 órakor, a vértessomlói Sárlos Boldogasszony templom búcsújára hívják azokat a családokat, akik gyermekáldásra várnak, vagy gyermekük születésére készülnek. Spányi Antal megyés püspök atya szentmise keretében imádkozik és áldja meg őket, a Gyermekeket hordozó Szűz Mária közbenjárását kérve. A szentmiséhez kapcsolódva a kegytemplomban ünnepélyesen elhelyezzük azokat a hálaszíveket, melyeket a vértessomlói Szűz Mária közbenjárásáért készítettetek a gyermekáldásban részesült családok.
- A bazilikában június folyamán az esti szentmisék előtt negyed órával Jézus Szíve litániát imádkozunk.
- A Jézus Szíve templomban június hónapban, hétköznap 17.15-től, hétvégén a szentmisék előtt Jézus Szíve litániát imádkozunk.

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházközségünk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a templomaink végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásait!